
V sobotu dne 26.8.2023 pořádali místní hasiči ve spolupráci s obecním úřadem tradiční kácení májky 

na místním hřišti u rybníka. Původní obavy z nepřízně počasí se naštěstí naplnily až pozdě večer, takže 

dětské loučení s prázdninami spojené s řadou soutěží se vydařilo lépe než jsme předpokládali.  

Přišlo 29 soutěžících dětí. Házely míčky na cíl, hádaly hádanky, skládaly obrázky z PET víček, prolézaly 

tunelem, jezdily slalom na odrážedlech, hledaly přírodní materiály, trénovaly paměť, chodily na 

chůdách. Největšími atrakcemi bylo ale naše hasičské auto a stříkání hadicí na cíl a střelecká soutěž, 

kterou naprosto skvěle zorganizovala rodina našeho pravidelného sponzora, pana Václava Provazníka. 

Střílelo i mnoho dospěláků. Veliký dík, Václave     

Dík patří také všem, kteří dokonale zabezpečili provoz stánku s občerstvením, hudební doprovod, 

pomáhali se stavěním stanů, obsluhovali stříkačku, zorganizovali soutěže pro děti a velmi hezky se 

dětem věnovali. Opravdu moc děkuji za váš čas a nápady.  

A další dík patří všem rodičům, kteří své děti přivedli, dětem, které se báječně bavily, a prostě všem 

dospělým, kteří přišli třeba jen posedět a poklábosit.  

Také se dražil „král“, tedy májka, kterou muži společně pokáceli. Bylo to docela napínavé a konečná 

částka 4.000 Kč putuje do pokladny hasičů, kteří s její pomocí plánují úpravu v hasičárně na návsi, 

kterou potom využijeme při pořádání zimních akcí jako zázemí. Krále přestěhovali pánové na pozemek 

vítěze dražby tak, jako každý rok.  

Večer se protáhl až do samého konce dne, hrála hudba, tančilo se, zpívalo. Snad nám blízko bydlící 

obyvatelé jeden takový hlučný večer odpustí     

Podle ohlasů se všichni, kteří chtěli, dobře bavili a přejí si více takových akcí. Já osobně jsem velmi pro 

a budeme se snažit, aby se stále něco dělo a mohli jsme se takto sejít daleko častěji než v minulosti. 

Obec musí žít a bavit se a vypnout od běžných starostí a sporů. Všichni jste na podobné akce zváni, 

nikdo neřeší, zda jste „modří“ nebo „červení“, všem nám jde hlavně o to, abychom se mohli uvolnit, 

zasmát se, potkat se.  

 

 


